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       ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

                                                  Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωστή Χατζηδάκη 

Προς τον Υπουργό Ανάπτυξης κ. Κώστα Σκρέκα 

Προς την Υπουργό Εσωτερικών κ. Νίκη Κεραμέως 

Θέμα: «Κλείσιμο υποκαταστήματος Παγκρήτιας Τράπεζας στη Βιάννο» 

Πρόσφατη απόφαση της Διοίκησης της Παγκρήτιας Τράπεζας, οδηγεί στο κλείσιμο της τραπεζικής 

θυρίδας στην Άνω Βιάννο. Πρόκειται για το μοναδικό κατάστημα της Τράπεζας σε όλο το Δήμο 

Βιάννου, στο οποίο πραγματοποιούνται όλες οι συναλλαγές των κατοίκων των 16 Δημοτικών 

Κοινοτήτων και δεκάδων χωριών του Δήμου και βεβαίως τηρούνται λογαριασμοί χιλιάδες αγροτών, 

μισθωτών, συνταξιούχων και επιχειρηματιών της ευρύτερης περιοχής.  

Η απόφαση αυτή εντείνει το αίσθημα απομόνωσης των κατοίκων, καθώς οι μεγάλες χιλιομετρικές 

αποστάσεις από το Ηράκλειο ή την Ιεράπετρα (τα πλησιέστερα αστικά κέντρα), η κατάσταση του 

οδικού δικτύου, το διαμορφωμένο πρόγραμμα δρομολογίων του ΚΤΕΛ, οι καιρικές συνθήκες κατά 

τους χειμερινούς μήνες και βεβαίως όλες οι ιδιαιτερότητες που εντοπίζονται στους Ορεινούς Δήμους 

της χώρας, δημιουργούν επιπλέον δυσκολίες στην καθημερινότητα των κατοίκων.  

Ο Δήμος Βιάννου έχει επανειλημμένα αιτηθεί από τη Διοίκηση της Τράπεζας τη διατήρηση του 

υποκαταστήματος, με δεδομένη τη στήριξη που παρέχουν μέχρι σήμερα οι κάτοικοι της περιοχής 

προς την εν λόγω Τράπεζα. Όπως τονίζουν οι τοπικοί φορείς οι κάτοικοι της περιοχής θα 

αναγκάζονται να διανύουν αποστάσεις άνω των 30 χιλιομέτρων, προκειμένου να εξυπηρετηθούν στο 

πλαίσιο των τραπεζικών συναλλαγών.  

Τονίζεται ότι το Μάιο του 2022, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Μέγαρο Μαξίμου μεταξύ του 

Πρωθυπουργού και 33 Δημάρχων Ορεινών Δήμων. Στη συνάντηση αυτή, όπως ανακοινώθηκε από 

την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας, οι Δήμαρχοι των Ορεινών Δήμων, μεταξύ των αιτημάτων και 

των παρεμβάσεων που αιτήθηκαν από την πολιτεία, τόνισαν και την ανάγκη για τη λειτουργία, έστω 

και ενός υποκαταστήματος Τράπεζας στην έδρα των ορεινών Δήμων. Με δεδομένη την 

εκπεφρασμένη δέσμευση του Πρωθυπουργού για τη στήριξη των Ορεινών Δήμων 

Ερωτάσθε κ. Υπουργοί: 

Σκοπεύετε να αναλάβετε νομοθετική πρωτοβουλία, σύμφωνα με την οποία στους Ορεινούς Δήμους 

της χώρας, μεταξύ των οποίων και ο Δήμος Βιάννου, θα λειτουργεί έστω και ένα τραπεζικό 

κατάστημα στην έδρα του Δήμου; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
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